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POSLOVODNOM ORGANU ORGANIZACIJE UDRUŽENOG RADA — RADNE ZAJEDNICE

Domaćinstvo velike svjetske sportske priredbe »Univerzijade '87« potaklo je sve Zagrepčane 
da, više nego obično, razmišljaju o izgledu i uređivanju svoga građa.

Svi želimo da nam grad izgleda ljepše i urednije, da život u njemu bude ugodniji i sadržajniji. 
Ovako velika priredba, na kojoj se očekuje sudjelovanje oko 6000 sportaša, sportskih funkcionara 
i novinara iz više od 100 zemalja, te tisuće gostiju, prigoda je da uložimo i dodatne napore kako 
bismo u što kraćem razdoblju ostvarili naše brojne, već planirane akcije, dobre ideje i oprav­
dane želje.

Svjesni smo da je ekonomska situacija složena i teška, da nam još nezaustavljena inflacija 
ugrožava životni standard, ali to ne smije biti razlogom da koplje bitke za društveni standard života 
u gradu bacimo u trnje. Relativno malim zajedničkim i osobnim odricanjem u tri godine, koje bi 
pridružili redovnim izvorima sredstava koja se prikupljaju ža opće potrebe, možemo mnogo 
postići. Zato vam se obraćamo ovim pismom.

Kao što je poznato pripreme za »Univerzijadu ’87« organizirane su na dva osnovna načina: 
o pripremi sportskih objekata, održavanju sportskih i drugih priredaba, te smještaju sudionika, 
brigu vodi Organizacijski komitet »Univerzijade ’87« sa svojim Izvršnim komitetom, komisijama 
i radnom zajednicom. Oni se brinu o realizaciji usvojenog Sportskog programa. O tim poslovima, 
već dobro poznatim široj javnosti, nećemo ovom prigodom posebno govoriti.

O općem uređivanju grada, funkcioniranju njegovih komunalnih službi, kulturnih i drugih 
institucija, hotelijerstva i ugostiteljstva, opskrbe i drugih životnih funkcija brine Odbor Izvršnog 
vijeća Skupštine grada Zagreba za koordiniranje aktivnosti u vezi s pripremom i održavanjem 
»Univerzijade ’87« u Zagrebu, u suradnji s takvim odborima osnovanim u svim općinama. Oni se 
brinu o ostvarivanju takozvanog Gradskog programa priprema.

Ovdje valja reći da Sportski i Gradski program zajednički tvore Program »Univerzijade ’87« 
kojega je usvojila Skupština grada Zagreba 23. travnja 1985. godine. Program uređivanja grada 
jedinstven je za cijelo područje Zagreba, a njegova realizacija bit će organizirana na dvije razine: 
Grad i općine. Operativno vođenje Programa osigurava se preko Koordinacijskog odbora Grada i 
koordinacijskih odbora općina.

Iz Programa pripreme grada spomenimo, primjera radi, neke planove i akcije. Za komu­
nalno uređivanje grada, da nam komunalni standard bude bolji, da Zagreb bude čistiji i uredniji, 
potrebno je tehnički osposobiti i modernizirati komunalne radne organizacije i osigurati dopun­
ska sredstva za pojačano uređivanje i čišćenje Zagreba u vrijeme održavanja »Univerzijade ’87«. 
Široka je suglasnost i želja Zagrepčana uređivanje i gradnja Trga Republike i drugih trgova u gradu, 
Zoološkog vrta, Botaničkog vrta, Sljemena i drugih značajnih objekata i prostora u gradu. Pred- 
računska vrijednost tih radova, po cijenama s kraja 1984. godine, iznosi oko 3.500,000.000 dinara.

Zagreb se s pravom ponosi bogatim kulturnim nasljeđem i vrijednim suvremenim stvara­
laštvom. No, to bogatstvo u arhitekturi, galerijama, muzejima, donacijama i institucijama zahti­
jeva velika sredstva za održavanje, rekonstrukciju, a ponekad i prenamjenu prostora. U planovima 
su, primjerice: preuređivanje kompleksa školskih zgrada na kompleksu Rooseweltov trg, Ulica 
Kršnjavoga, Kačićeva, Klaićeva u muzejsko-galerijski prostor za donaciju Ante Topića-Mimare i 
druge postave Centra moderne umjetnosti; opremanje Koncertne dvorane »Vatroslav Lisinski«; 
uređivanje: Muzeja grada Zagreba, palače »Narodni dom« i »Ilirske dvorane«, Umjetničkog pavi­
ljona, Tehničkog muzeja, Galerije Skurjeni — Novi dvori, zgrade na Radićevu trgu 9, obnova spo­
menika kulture i vizualno uređivanje Gornjega grada. Predračunska vrijednost tih radova, tako­
đer po cijenama s kraja 1984. godine, iznosi 1.798,299.000 dinara.



Za komunalno uređivanje grada, kao i za uređivanje objekata kulture, maksimalno su pla­
nirana redovna sredstva investitora-korisnika, odgovarajućih samoupravnih interesnih zajednica na 
razini općina, Grada i Republike, Odbora za revitalizaciju Gornjega grada i Kaptola, Regionalnog 
zavoda za zaštitu spomenika kulture i sredstva koja je moguće prikupiti iz drugih izvora 
društveno-političkih zajednica. Potpuno ostvarivanje programa, međutim, bit će moguće samo širim 
angažmanom svih radnih ljudi i građana Zagreba. Pored dobrovoljnog rada, osobito omladine, oče­
kuju se prilozi radnih organizacija i prilozi građana, samodoprinos za pojedine objekte, te davanje 
jednodnevnih zarada zaposlenih. Prilozi radnih ljudi u organizacijama udruženog rada očekuju se i 
u obliku poklona obveznica od obvezatnog zajma za nerazvijene republike i AP Kosovo.

Najznačajnija akcija podrške u ovom trenutku ostvarivanju Gradskog programa pripreme, 
koja će svjedočiti o osobnom odnosu svakog zaposlenog Zagrepčanina, prema zajednički izraženim 
željama i potrebama za uređivanje grada, jeste donošenje odluka u njihovim radnim organizacijama 
i zajednicama o poklanjanju jednodnevnih zarada u 1985., 1986. i 1987. godini.

Radne organizacije i zajednice same mogu odlučiti da li će za poklon-zaradu jedan dan više 
raditi ili je izdvojiti iz ostvarenog brutto-osobnog dohotka. Naravno, postoji mogućnost da se sraz- 
mjerni iznos jednodnevnom brutto-osobnom dohotku izdvoji iz fonda zajedničke potrošnje ili drugih 
izvora u skladu s propisima i samoupravnim općim aktima.

Uspješno provođenje ove akcije zahtijeva neodgodiv angažman osnovnih organizacija sindi­
kata i samoupravnih organa u svim organizacijama udruženog rada i radnim zajednicama, kako bi 
se odluke što prije donijele i o tome obavijestio Koordinacioni odbor Izvršnog vijeća Skupštine 
grada Zagreba, Ulica proleterskih brigada 45, soba 307.

Za sve uplate jednodnevnih poklon-zarada i drugih priloga u korist ostvarivanja Programa 
pripreme grada za »Univerzijadu ’87« otvoren je jedinstveni žiro račun 30101-789-1931 »GRADSKI 
SEKRETARIJAT ZA FINANCIJE — SREDSTVA ZA FINANCIRANJE GRADSKOG PROGRAMA 
UREĐENJA GRADA ZA »UNIVERZIJADU ’87«.

Korištenje sredstava bit će u skladu s usvojenim Programom i prioritetima koji budu dogo­
voreni u okviru Koordinacijskog odbora. O rezultatima i toku ukupnih aktivnosti radni ljudi i 
građani Zagreba bit će obaviješteni preko sredstava javnog informiranja.

Za bliže informacije o načinu uplate izdvojenih sredstava možete se obratiti na telefon 
511-111, kućni broj 330.

Zahvaljujemo na suradnji.

Zagreb, 1. listopada 1985. godine.


